



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ NEAMȚ

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 20 - 29 noiembrie 2019, s-a desfășurat Campania națională privind verificarea respectării de către transportatorii rutieri a prevederilor legale referitoare la încheierea și executarea contractelor individuale de muncă, a timpului de muncă și de odihnă a conducătorilor auto (lucrători mobili), a legislației și a directivelor europene ce vizează detașarea lucrătorilor în cadrul prestării de servicii transnaționale transpuse în legislația națională.

Cu prilejul verificărilor efectuate, s-au constatat următoarele deficiențe:

- angajatorii nu respectă în totalitate dispozițiile legale referitoare la repausul săptămânal, respectiv nu fac dovada acordării sporului pentru orele prestate de către salariați în timpul repausului săptămânal, nu respectă dispozițiile legale referitoare la munca de noapte, respectiv nu fac dovada acordării sporului de 25 % din salariul de bază pentru orele prestate de către salariați în timpul nopții, nu respectă obligația de a ține evidența reală a orelor de muncă prestate zilnic de către salariați cu evidențierea orei de începere și a celei de sfârșit al programului de lucru, nu fac dovada acordării drepturilor de concediu de odihnă pentru anul 2019, nu fac dovada plății drepturilor salariale către salariații îndreptățiți prin semnarea statelor de plată de către salariați sau prin orice alte documente justificative, nu respectă dispozițiile legale referitoare la munca în zilele de sărbători legale, nu fac dovada acordării indemnizației de delegare tuturor salariaților îndreptățiți, nu fac dovada întocmirii regulamentului de ordine interioară, cu toate categoriile de dispoziții legale, nu au precizat, în contractele individuale de muncă cu timp parțial repartizarea timpului de lucru, nu fac dovada negocierii colective la nivel de unitate;
- angajatorul nu a respectat obligația de a prezenta, la solicitarea organului de control, evidența privind timpul de muncă al persoanelor care desfășoară activități mobile de transport rutier;
- angajatorii nu respectă obligația de a transmite, în termen legal, la Inspectoratul Teritorial de Muncă, registrul general de evidență a salariaților în format electronic cu elementele contractelor individuale de muncă ale salariaților, registrul general de evidență a salariaților este completat cu date eronate, nu au transmis în termenul legal în registrul general de evidență a salariaților încetarea contractului individual de muncă.

Au fost verificați 54 de agenți economici. Inspectorii de muncă au dispus 86 de măsuri de remediere a deficiențelor constatate. S-au aplicat 16 sancțiuni contravenționale, din care 6 amenzi în cuantum de 8500 lei.

06.12.2019

Inspector șef

Str. Dr. Gheorghe Iacomi, nr. 8, Piatra Neamț
Tel.: +4 0233 21 96 08; Fax: +4 0233 21 55 89
E-mail: itmneamt@itmneamt.ro
www.itmneamt.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului